

Премия —

советской

балерине

СОВЕТСКОЙ БАЛЕРИНЫ
Г. МОСКВА



ЖНВ

1987

«Превосходная» — так называется международная премия, ежегодно присуждаемая мэром Парижа самой элегантной женщине года. На этот раз она была вручена Майе Плисецкой.

Памятным и счастливым был уходящий год для Майи Михайловны. В Москве она впервые танцевала «Федру» Ж. Орика в постановке С. Лифаря, а в Париже на сцене театра Пьера Кардена — импровизацию «Королева подземного царства» в постановке А. Дебоо и «Даму с собачкой» Р. Щедрина. Триумфально прошли гастроли прославленной советской балерины по городам Японии. Своим искусством Майя Плисецкая вносит большой вклад в дело мира и взаимопонимания между народами. Одно из свидетельств тому — вручение замечательной балерине высшей награды Французской Республики — ордена Почетного легиона. И как итог богатого событиями года, еще одна награда, еще один сюрприз — новогодний. Майя Плисецкая — «Превосходная-1986».

А. ФИРЕР.